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I en allt mer digitaliserad värld har mängden insamlad data ökat.  Det är vanligt att verksamheter samlar in stora mängder data som sällan bearbetas och nyttjas. Denna kurs innehåller statistiska metoder som med hjälp av data, identifierar förbättringsområden som kan utveckla verksamheten.  Identifieringen sker bland annat genom att grafer skapas och i dessa leta mönster. 
Med hjälp av data kan man även identifiera regressionsmodeller vilka beskriver samband mellan två eller fler variabler samt därmed också göra prognoser med hjälp av dessa. Under kursen varvas teori med arbete vid datorn för att tillämpa den nya teorin med data, gärna från den egna verksamheten. I mångt och mycket går kursen ut på att lära data och därifrån, beroende på typ av data, använda lämpliga metoder för att identifiera förbättringsåtgärder. 
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Innehåll
· Olika beskrivande diagram i syfte att lära känna sitt data. 
· Data kan bland annat beskrivas genom vilken typ av data det är. I kursen ingår sannolikhetsfördelningar för både kontinuerliga och diskreta data.
· Styrdiagram för kontinuerliga och diskreta data.
· Duglighetsindex beskriver hur data förhåller sig till satta toleranser.
· Regressionsanalys där bästa regressionsmodell för samband mellan två eller fler variabler identifieras.
· Försöksplanering


Genomförande och kursformer
Kursen ges i nätbaserad form med en obligatorisk träff vid Högskolan Väst. 
Förutom ny teori läggs stor vikt under kursen på tillämpning av teorin med programvaran SPSS. 
kurs. Högskolan Västs koncept arbetsintegrerat lärande syftar till att integrera teori och praktik på olika sätt i undervisningen. Målet är att deltagaren kan tillämpa ny kunskap på problemområden inom den egna verksamheten efter genomgången kurs. Kursen genomförs med föreläsningar, filmer, dataövningar samt seminarier. Deltagarna har under kursens genomförande tillgång till inspelade föreläsningar, övningsuppgifter och läsanvisningar. Därutöver sker seminarier och föreläsningar on-line.
Examination
Kursen examineras fortlöpande med varierande examinationsformer. Examinationen sker både nätbaserat och vid den obligatoriska träffen. 

Godkänns du på examinationerna får du förutom dina högskolepoäng också ett diplom där det framgår att du deltagit i kursen.
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Kurser i kvalitetsledning eller kvalitetsteknik på grundnivå om minst 7.5hp 



Målgrupp
Kursen lämpar sig för dig som har tillgång till data i din yrkesroll och upplever ett behov att få ut mer information från datan än vad du får idag. 

Information
För mer information kontakta 

Monika Hagelin
E-post: monika.hagelin@hv.se
Telefon: +46701039808
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